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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 2a
(SEGUNDA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

DE 10 DE FEVEREIRO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido a Deputada Liliane Roriz a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 142, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a pauta de valores venais de terrenos
e edificações para efeito de lançamento do Imposto sobre a Propriedade Predial e
Territorial Urbana - IPTU, altera as Leis Federais n° 6.945, de 14 de setembro de
1981, e n° 7.431, de 17 de dezembro de 1985, e as Leis n° 1.254, de 8 de novembro
de 1996, n° 3.168, de 11 de julho de 2003, n° 3.804, de 8 de fevereiro de 2006, n°
3.830, de 14 de março de 2006, n° 4.022, de 28 de setembro de 2007, n° 4.242, de
10 de novembro de 2008, e n° 4.727, de 28 de dezembro de 2011, e dá outras
providências".

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidenta, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidenta, eu peço novamente a votação nominal.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Acato a solicitação de V.Exa.

Em discussão o Projeto de Lei n° 142, de 2015, em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito à Sr. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 12 votos favoráveis, 5 votos contrários. Houve 7 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 142, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "dispõe sobre a pauta de valores venais de terrenos e
edificações para efeito de lançamento do Imposto sobre a Propriedade Predial e
Territorial Urbana - IPTU, altera as Leis Federais n° 6.945, de 14 de setembro de
1981, e n° 7.431, de 17 de dezembro de 1985, e as Leis n° 1.254, de 8 de novembro
de 1996, n° 3.168, de 11 de julho de 2003, n° 3.804, de 8 de fevereiro de 2006, n°
3.830, de 14 de março de 2006, n° 4.022, de 28 de setembro de 2007, n° 4.242, de
10 de novembro de 2008, e n° 4.727, de 28 de dezembro de 2011, e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 141, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a contratar operação de
crédito por antecipação de receita orçamentária no exercício de 2015".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidenta, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidenta, como esse projeto é importantíssimo para os servidores e todo mundo
está a favor, eu peço a V.Exa. que faça a votação nominal.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Ok, Deputado. Acato a solicitação
de V.Exa.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 21 votos favoráveis. Houve 3 ausências.

Está aprovado.
Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure para declaração de voto.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para declaração de voto. Sem revisão do

orador.) - Sra. Presidenta, Srs. Deputados, acho que é um momento importante a
aprovação da ARO, não apenas por uma questão de equacionamento dos salários,
que é uma tarefa extremamente importante, para a qual o governo encontrou uma
solução. A nossa Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, Deputada, decidiu,
por uma iniciativa nossa, que uma subcomissão da comissão acompanhasse,
Deputado Raimundo Ribeiro, já que a taxa de juros prevista pelo Banco Central pode
chegar até 15,2%. Como se trata de um processo de leilão, é bem provável que essa
taxa de juros diminua. E é importante, Deputada Celina Leão, até para o bem do
próprio governo, que a Câmara acompanhe esse processo que vai ser definir os
termos contratuais, porque é um montante de recursos considerável.

Portanto, eu cumprimento a direção da Casa, os servidores da educação e da
saúde, que agora terão uma resposta a um problema extremamente sério, a
ausência do pagamento do 13° e outros atrasos com os quais os servidores
convivem já há algum tempo. Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Obrigada, Deputado Wasny de
Roure.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - É

muito mais um pedido. Já que a ARO está aprovada, como era consenso, vou fazer
coro ao Deputado Rodrigo Delmasso, que já está ali para falar, para que se crie aqui
uma comissão informal liderada pelos Parlamentares do Partido dos Trabalhadores
para que se dirijam à Presidenta, ao Ministro da Fazenda, às pessoas competentes e
levem um clamor de celeridade no processo da ARO, para que esses recursos
cheguem e a gente finalmente acabe com essa novela.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, eu gostaria, emendando o que o Deputado Prof. Reginaldo Veras
colocou, que esta Casa mobilizasse a bancada federal na Câmara dos Deputados e
no Senado Federal. Peço também à bancada do PDT que mobilize o Senador
Cristovam e o Senador Reguffe para juntos cobrarmos do Ministro da Fazenda a



Suplemento do DCLNº 48, Brasília, terça-feira, 17 de março de 2015 Página 157

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA- DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

PáginaSessâo/ReuniáoHorário InícioData

2a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 610| 02 1 015 19h

liberação imediata dos recursos da ARO para o pagamento dos professores e dos
servidores da saúde. Eu acredito que, com toda essa articulação em defesa de
Brasília, independente de coloração partidária, poderíamos colocar isso.

Eu gostaria, Sra. Presidente, só fazendo um encaminhamento, de pedir aos
Srs. Parlamentares, conclamar os Srs. Parlamentares a permanecerem em plenário
para que possamos votar em segundo turno a Proposta de Emenda à Lei Orgânica
sobre a questão da defensoria pública. Muito obrigado.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidenta, só para deixar uma coisa absolutamente clara com relação à ARO. A
Câmara Legislativa está autorizando o Governo do Distrito Federal a contrair o
empréstimo, para isso, precisa de autorização do Tesouro Nacional. É bom que se
diga, aqui está o Líder do Governo, que a última vez que isso foi autorizado foi em
1997. Uma vez autorizado pelo Tesouro Nacional, vai para o Banco Central, onde o
governo apresenta a proposta para o mercado financeiro e tem que encontrar uma
instituição financeira disposta a fazer o empréstimo. Uma vez contraído o
empréstimo, ele tem que ser resgatado, ou seja, pago até 31 de dezembro de 2015.
Caso o Governo do Distrito Federal não pague, suspendem-se todos os contratos do
GDF perante a União, não pode mais contrair nada.

Só para ficar claro para os servidores que estão aqui, para não acharem que
bastou votarmos aqui e está tudo resolvido. Não está! Só para deixar claro.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Eu

gostaria, Sra. Presidente, de tecer um comentário muito rápido sobre a proposta do
Deputado Prof. Reginaldo Veras, depois endossada pelo Deputado Rodrigo
Delmasso, tudo dentro de um efeito conjugado. O Deputado Chico Vigilante lembrou
bem da necessidade da autorização do Governo Federal. Isso casa exatamente,
Deputados Prof. Reginaldo Veras e Rodrigo Delmasso, com a proposta formulada por
V.Exas. Ou seja, é muito importante, sim, que dentro deste projeto a bancada do PT
também se proponha a convencer o Governo Federal para que isso aconteça o
quanto antes, pois houve praticamente uma unanimidade.

Temos que deixar muito claro que, efetivamente, já havia bastante tempo
que não era necessária a antecipação da receita orçamentaria, a ARO, e ela só
aconteceu porque houve uma ultrapassagem da Lei de Responsabilidade Fiscal. As
coisas não acontecem por acaso, não caem do céu. Ou seja, se realmente temos um
caminho ainda a percorrer, evidentemente, os companheiros do PT poderão nos
ajudar muito nessa caminhada.
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E fica aqui o endosso à proposta do Deputado Rodrigo Delmasso e também à
proposta do Deputado Prof. Reginaldo Veras, que não apenas a bancada do PT, mas
os companheiros valorosos que estão sempre nas ruas, principalmente neste
momento, ajudem-nos nessa caminhada.

DEPUTADO AGACIEL MAIA -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 141, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito por
antecipação de receita orçamentária no exercício de 2015".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, apenas por questões de informação, a bancada do Partido Trabalhista
Nacional, no Congresso Nacional, vai encaminhar, ainda esta semana, ao Ministro da
Fazenda o pedido de urgência da aprovação da ARO no Distrito Federal, entendendo
que o problema do Distrito Federal é um problema do Brasil e não só de Brasília.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Muito obrigado, Deputado
Rodrigo Delmasso.

Item n° n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n°

74, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei Orgânica do Distrito
Federal para adaptá-la à Emenda Constitucional n° 80, de 4 de junho de 2014, e dá
outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando a proposta; os que

votarem "não" estarão rejeitando-a.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 21 votos favoráveis. Houve 3 ausências.

Está aprovada a PELO n° 74.
A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Tem a palavra V.Exa.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 74, de

2014, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei Orgânica do Distrito Federal
para adaptá-la à Emenda Constitucional n° 80, de 4 de junho de 2014, e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
A Proposta de Emenda à Lei Orgânica vai à promulgação.
Concedo a palavra ao Deputado Rodrigo Delmasso para declaração de voto.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Para declaração de voto. Sem

revisão do orador.) - Sra. Presidente, quero na minha declaração de voto agradecer
a todos os Parlamentares que ficaram aqui para votar favoravelmente em defesa da
Defensoria Pública, e eu tenho certeza do quanto esse órgão contribui para o
desenvolvimento da nossa sociedade. Esta Casa deu uma demonstração de que nós
vamos, sim, fortalecer os instrumentos de defesa do cidadão.

Quero nada mais, nada menos, Deputada Liliane Roriz, agradecer a todos e
agradecer à V.Exa., Presidente, por ter sensibilidade de incluir na pauta este item.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Obrigada, Deputado.

Incluo na pauta da presente sessão extraordinária os itens n° 101 a 109 da
pauta da Ordem do Dia, como também a solicitação do Deputado Wasny de Roure
de inclusão de requerimento.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Expediente lido vai à
publicação.

Induo o Requerimento n° 101 na pauta da presente sessão extraordinária.
Consulto os Líderes se há acordo para votação dos requerimentos em bloco,

em processo nominal. (Pausa.)
Há acordo.
Passamos à apreciação em bloco dos seguintes itens:

Item n° 101:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 14, de 2015, do

Deputado Joe Valle, que "requer a realização de audiência pública no dia 10 de
fevereiro para debater sobre o Serviço de Limpeza Urbana no Distrito Federal".

Item n° 102:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 37, de 2015, do

Deputado Wasny de Roure, que "requer a realização de audiência pública para
discutir a regularização da ocupação dos fundos dos lotes nas quadras 01, 02 e 03,
do Setor de Armazenamento e Abastecimento na Asa Norte-SAA".

Item n° 103:
Discussão e votação, em tumo único, do Requerimento n° 41, de 2015, da

Deputada Sandra Faraj, que "requer à realização de audiência pública para debater
sobre os procedimentos adotados no dia de visitação aos internos nas unidades
prisionais do Sistema Penitenciário do Distrito Federal".

Item n° 104:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 62, de 2015, do

Deputado Dr. Michel, que "requer a realização de audiência pública, para debater a
situação do Sistema de Transporte Público Coletivo no Distrito Federal no dia 24 de
março de 2015, às 19h, no Plenário desta casa"

Item n° 105:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 68, de 2015, do

Deputado Cristiano Araújo, que "requer a realização de audiência pública para
discutir o Projeto de Lei n° 2.026/2014, de sua autoria".

Item n° 106:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 81, de 2015, da

Deputada Liliane Roriz e outros, que "requer a realização de audiência pública para
debater a gestão dos recursos hídricos do Distrito Federal".
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Item n° 107:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 44, de 2015, da

Deputada Telma Rufino, que "requer audiência pública para discussão da criação da
RA de Sol Nascente e Pôr do Sol".

Item n° 108:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 77, de 2015, do

Deputado Dr. Michel, que "requer a realização de audiência pública para debater a
situação da Segurança Pública na Fercal, no dia marca de 2015, às 19h, em local a
ser definido".

Item n° 109:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 88, de 2015, do

Deputado Rodrigo Delmasso e outros, que "requer a realização de audiência pública
no dia 25 de março, às lOh, no ponto de apoio no aeroporto, para debater os
problemas do Transporte Individual de Passageiros (táxi), no âmbito do Distrito
Federal".

Item n° 110:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 101, de 2015, do

Deputado Wasny de Roure, que "requer a realização de audiência pública para
discutir a situação do serviço de transporte coletivo de escolares no Distrito Federal".

Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando os requerimentos; os

que votarem "não" estarão rejeitando-os.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, quero solicitar a V.Exa. que inclua ainda neste momento, para que seja
computado com os demais requerimentos, um requerimento de minha autoria que
trata de recebermos na Câmara Legislativa do Distrito Federal um evento muito
importante chamado Marcha das Margaridas. São as trabalhadoras rurais do Brasil
que se deslocam do País inteiro para cá. Então, queremos recebê-las nesta Casa
para honra de todos Deputados e Deputadas.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Deputado Chico Vigilante, a
Assessoria da Mesa acaba de me informar que não há necessidade de votação para a
realização de sessão solene.

DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador) - Sra.

Presidente, eu gostaria de fazer um apelo a V.Exa. porque sem dúvida V.Exa. hoje
ocupa uma função extremamente relevante para a cidade. Mas V.Exa. antes de ser
Presidente desta Casa demonstrou um compromisso com os servidores de Brasília e
com os servidores públicos em particular. Eu sei que a história é feita de erros e de
acertos e que a disputa política muitas vezes permeia as nossas atividades.

E eu sei que a função que V.Exa. ocupa dá grandeza na medida em que
V.Exa. mantém os compromissos com esses segmentos. Neste momento, nós
tivemos uma Ação Direta de Inconstitucionalidade a uma lei votada em 2013, que
reestruturou a carreira dos servidores do SLU. E, diga-se de passagem, a Deputada
Liliane Roriz teve intervenção neste processo político, ela se lembra muito bem. Essa
lei colocava os servidores do SLU no PPGG. Com a inconstitucionalidade dessa lei, os
servidores retornam à carreira original. E o retorno à carreira original, Deputado
Raimundo Ribeiro, enseja reduções salariais. Tão logo o novo governo assumiu, eu
fui conversar com o Secretário de Administração e cheguei a conversar pelo telefone
com a Diretora Executiva do SLU.

Então, quero pedir a V.Exa. e ao Líder do Governo que possam retomar esse
diálogo com o governo. A sua sensibilidade é extremamente importante para dar um
perfil de compromisso desta Casa com esse segmento. A despeito dos conflitos aqui
e ali, eu sei que V.Exa. tem a compreensão e a grandeza de superá-los. Mas é muito
importante o seu envolvimento, a sua participação, uma vez que V.Exa. não é
apenas uma Deputada, mas é uma Deputada Presidente desta Casa. Então, faço um
apelo a V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Deputado Wasny de Roure, vou
até atualizar V.Exa. porque antes de ser Presidente desta Casa eu sou Deputada e
uma Parlamentar comprometida com o servidor público. Nós já fizemos várias



Suplemento do DCLNº 48, Brasília, terça-feira, 17 de março de 2015 Página 166

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3' SECRETARIA- DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

PáginaSessâo/ReuniãoHorário InícioData

2a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 13lOl 02 1 015 19h

gestões, inclusive, sobre esse problema. V.Exa. não estava aqui na semana passada,
mas fizemos uma leitura de um expediente. Já acionei a Procuradoria da Casa para
que fizesse a defesa dentro do processo, para que fizéssemos uma gestão da Casa.
Tive uma reunião com cinco Secretários de Estado, com os sindicatos, para que se
reencaminhasse a esta Casa o projeto de lei do SLU. A informação que tivemos é
que poderíamos ter questionamentos pela questão de estarmos agora no limite de
responsabilidade fiscal, mas vamos consultar oficialmente o Tribunal de Contas do
Distrito Federal para recebermos uma resposta, positiva ou negativa, tentando dar
um encaminhamento. Quero me ombrear com V.Exa., vamos continuar lutando pelo
servidor público.

Esse caso do SLU, Deputado Wasny de Roure, é uma supressão de direitos
já adquiridos durante um ano. Qual servidor público recebe durante um ano, e fica
sem receber esse recurso? V.Exa. terá o total apoio desta Presidência, que já está
fazendo gestão em várias reuniões. Vou convidá-lo a participar de todas as
audiências, que já estão até marcadas.

DEPUTADO REGINALDO VERAS-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Mais um

apoio aqui declarado a esta questão.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Obrigado, Deputado Reginaldo

Veras.
A Presidência vai anunciar o resultado da votação dos itens lidos

anteriormente: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências.
Os requerimentos estão aprovados.
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h31min.)


